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                   Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexagésima Primeira Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às nove 

horas, no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo 

Cesar Bergantin – PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; 

Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes- SDD; Flavio Valdir 

da Silva–PMDB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – 

PRB; José Oliveira de Lima – PSD; Juvenil Santos Sena-PSDB; Miguel 

Aparecido Facundo– PMDB.  Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão, e convida o Vereador João Maria dos Santos para ler 

um versículo da Bíblia. Logo após o Senhor Presidente procede com a leitura 

da Ordem do dia e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da 

Mesa, que procedesse com a leitura da Ata da Sexagésima Sessão Ordinária 

do segundo ano legislativo da sexta Legislatura ficando aprovada por 

unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de expediente que 

constou de Oficio n° 009 e 010/GVJSS/2014, de autoria do Vereador Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Oficio n° 012/GVGRS/2014 de autoria do Vereador 

Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Oficio n° 051/GPMAL/2014, de autoria do 

Executivo Municipal; Projetos de lei n° 1.339/2014, de autoria do Vereador 

Juvenil Santos Sena-PSDB; Projeto de lei n° 1.345/2014, de autoria do 

Vereador Paulo Cesar Bergantin-PRB; Projeto de lei n° 1.350/2014, de autoria 

do Vereador Geroaldo Ramos Silva-PMDB; Projeto de lei n° 1.348//2014 de 

autoria do Executivo Municipal.  Logo após o Senhor Presidente passa aos 

Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Não havendo oradores inscritos 

logo o senhor presidente passa aos oradores inscritos ao Grande Expediente 

Não havendo Oradores inscritos o Senhor Presidente coloca em votação o 

oficio n° 051/2014, de autoria do Executivo Municipal, que solicita regime 

especial de votação ao projeto de lei n° 1.348/2014, que fica aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente suspende a sessão por vinte minutos para 

o parecer da comissão conjunta ao projeto. Retornando aos trabalhos o senhor 

Presidente coloca a tribuna a disposição dos oradores inscritos para discussão 

do projeto. Não havendo oradores inscritos, o senhor Presidente coloca em 

primeira votação o projeto de lei n° 1.348/2014, de autoria do Executivo 

Municipal, ficando aprovado por onze votos favoráveis e nenhum voto 

contrário, em seguida o Senhor Presidente coloca em votação o pedido de 

dispensa da segunda votação do referido projeto a pedido do Vereador João 

Maria dos Santos, ficando aprovado por unanimidade. Logo após o Senhor 

coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena-PSDB.  

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares e 
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publico que assiste. Inicia seu discurso agradecendo o Governador Confúcio 

Moura por ter cumprido com a palavra com relação ao espaço alternativo, e o 

parabeniza também pela galeria sobre o rio taboca. Aproveita para parabenizar 

o nobre colega Vereador Geroaldo pelo esforço e empenho por este município. 

Segundo Orador Vereador Donato de Jesus Almeida-PT. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Convida todos os presentes para participar da 

primeira copa da radio Capital de Jerico, no esporte clube vale do sucuri na 

próxima sexta feira a partir das dezenove horas. Fala também sobre a 

audiência publica que participou e abordaram a ideia de repassar um caminhão 

caçamba e uma máquina retroescavadeira para favorecer aos agricultores. Diz 

que esteve com o Prefeito e ele falou que terá uma reunião com o Prefeito de 

Cujubim para um acordo de cooperação entre os municípios objetivando 

melhoria para ambas as partes, externa o convite para os demais Vereadores 

que quiserem participar da reunião. Terceiro Orador, Vereador Aparecido 

Vieira Lopes-PRB. Cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos seus 

Pares e publico que assiste. Inicia seu discurso agradecendo e parabenizando 

a policia militar pelo brilhante trabalho que fizeram nos três dias de festa no 

Alto Alegre. Parabeniza também o Secretário de Agricultura pelo excelente 

trabalho que vem realizando. Não havendo mais Oradores inscritos e não 

havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada a 

Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão Ordinária 

que acontecerá no dia dois do mês de Setembro do ano de dois mil e quatorze, 

e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar 

a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 

 

 


